

**Declarația privind politica editorială pentru reflectarea alegerilor locale
din 5 noiembrie 2023
a serviciului media audiovizual "Jevise" SRL**

Nr.	Denumirea	Conținutul
1	Numele proprietarului/propietarilor	<u>MÂNDRU ADRIAN</u> <u>SÎRBU EUGENIU</u>
2	Angajamentul de a reflecta alegerile cu respectarea principiilor echității, echilibrului și imparțialității	"Jevise" SRL, fondatoarea postului de televiziune "Agro TV Moldova", își asumă angajamentul de a reflecta alegerile locale generale în circumscripția electorală Chișinău cu respectarea legislația electorală în vigoare și să acționeze în baza Regulamentului privind reflectarea alegerilor de către instituțiile mass-media aprobat prin Hotărârea CEC nr. 1137 din 28 iulie 2023. În cadrul reflectării alegerilor, va asigura implementarea și respectarea principiilor echității, echilibrului și imparțialității
3	Lista programelor audiovizuale cu caracter electoral, așa cum sunt clasificate în art. 90 alin. (2) din Codul electoral, și intervalul orar (inclusiv al reluărilor) de difuzare a fiecărui program: – programele de știri și actualități; – emisiunile de informare electorală; – emisiunile de promovare electorală; – dezbaterile electorale; – programele de publicitate electorală	1. Buletinele de știri, zilnic la orele 19-00; 2. Dezbateri electorale marți la ora 19-30 și joi la ora 19-30, cu reluarea acestora în zilele imediat următoarea la orele 08-15 și 14-30; 3. Programe de publicitate electorală zilnic – în intervalele: în orice interval de timp, cu respectarea Regulamentului privind reflectarea alegerilor de către instituțiile mass-media
4	Conceptul și structura dezbaterilor electorale	Dezbaterile electorale vor fi difuzate în zilele de marți la ora 19-30 și joi la ora 19-30, cu reluarea acestora în zilele imediat următoarea la orele 08-15 și 14-30, cu durata de 57 min, în regim live preponderent, sau fiind imprimate, în cazul când concurenții electorali vor fi în dificultate de a fi prezenți la ora respectivă. Vor fi organizate 8 ediții de dezbateri. În funcție de numărul total de concurenți electorali înregistrați, numărul de ediții și durata lor

Comisia Electorală Centrală

Intrare Nr. CEC-7/6028

11 August 2023

		poate fi modificată, astfel, ca să fie asigurat accesibilitatea pentru toți concurenții interesați. Dezbaterile vor fi organizate în strictă corespundere cu Capitolul IV al Regulamentului privind reflectarea alegerilor de către instituțiile mass-media aprobat prin Hotărârea CEC nr1137 din 28 iunie 2023. Timpul acordat fiecărui participant va fi cronometrat, pentru a respecta echitatea accesului.
5	Periodicitatea și volumul săptămânal al programelor audiovizuale cu caracter electoral care urmează a fi interpretate în limbajul mimico-gestual sau în limbile minorităților naționale	Blocurile electorale din edițiile de știri vor fi însoțite de titrare sincronizată pentru persoanele cu deficiențe de auz.
6	Ordinea de acordare a timpilor de antenă gratuit și contra plată	Concurenților electorali li se acorda timpilor de antenă contra cost, după încheierea în formă scrisă a contractului de difuzare a publicității electorale, conform principiului „primul venit – primul deservit” și doar după achitarea serviciilor în avans din fondul electoral al concurentului electoral
7	Tarifele pentru publicitatea electorală	36 Euro/min fără TVA
8	Tarifele pentru servicii conexe (specializate) preconizate a fi oferite la solicitare concurenților electorali sau participanților la referendum, după caz	Nu sunt preconizate servicii suplimentare
9	Numele și datele de contact ale persoanei responsabile de respectarea declarației politicii editoriale privind reflectarea alegerilor	Eugeniu Durbala Director de televiziune Tel. 069450110

Data: 10 august 2023

Cu profund respect,
Sîrbu Eugeniu

Administrator

Digitally signed by Sîrbu Eugeniu
Date: 2023.08.11 16:05:54 EEST
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova

